
CFM-909-120MM-009-ASM

R：后变（PE内衬管

白色 ∅4.0*∅3.5 )

3

L：刹车（PE内衬管 白色 ∅4.0*∅3.5 )

项次 规格描述 数量工艺信息零件编号 名称

1PCS/台

5PCS/台装配

装配

FB-CB-046 卡扣式全通止栓

2PCS/台装配

FM-1206主轴轴心

FM-E1126培林9

黑色梅花头螺丝6

装配FB-GAN-087 黑色梅花头螺丝 M6*P1.0*L16（耐落）

FM-E1206下叉垫片（外侧）7

装配

4PCS/台

2PCS/台

1PCS/台FM-1206主轴垫片FB-SUP-LK209

FM-1206连杆垫片19

FM-1206主轴垫片8

FM-E1126培林9

FM-E1126培林(F6901)FB-SUP-B76 ∅26.5*∅24*∅12*T6
装配

装配

装配

装配

装配

装配

装配

装配

装配

装配

装配

装配

装配

2PCS/台

11

FM-1206主轴轴心FB-SUP-LK211 1PCS/台M6*P1.0*L77

黑色 M5*12*L15FB-GAN-048 蘑菇头水壶螺丝（自带垫片） 4PCS/台

3

FM-S9-N避震座培林(6801 VRD)FB-SUP-B39 8PCS/台

2PCS/台

2PCS/台M10*P1.0*L17FM-S9-N避震座螺丝FB-SUP-B38

FB-SUP-B40

FB-SUP-LK506 Carbon 1PCS/台

FM936对锁螺丝(L40)

FM936对锁螺丝(L42)FB-SUP-LK372 不锈钢 M6*P1.0 1SET/台

FM-1206上管接连杆轴心FB-SUP-LK208

FM-1206连杆垫片FB-SUP-LK207

1PCS/台

2PCS/台

∅23*∅12*T12.5

∅23*∅12*T8

20

FM-1206连杆垫片19

FM-S9-N避震座培林13

FM-S9-N避震座培林13

FM-1206上管接连杆轴心18

M6*P1.0 L20.5 装配 2PCS/台

黑色梅花头螺丝6

FM-S9-N避震座培林13

20

FM-E1106上叉接连杆垫片（内侧）FB-SUP-LK205 5PCS/台∅23*∅12*T5

FB-SUP-LK184 FM-1106上叉接连杆螺丝

12右

R：座管（PE内衬管 白色 ∅4.0*∅3.5 )

FB-CB-113 FM-E1126止栓 1PCS/台

3左

L：避震（左进）（PE内衬管 白色 ∅4.0*∅3.5 )

4

FB-DAO-164 过线橡胶圈盖

装配 1PCS/台

FM-1206主轴套筒FB-SUP-LK210 装配 1PCS/台∅16*∅12.1*L41

FM-1206主轴套筒10

∅16*∅12.1*L32FM-1206上管接连杆套筒FB-SUP-LK213

FM-1206上管接连杆套筒22

FB-GAN-127 FM-E1126杯头螺丝 M4*P0.7 L10

NOTE:DEMENSION WITH TOLERANCE NEEDS CHECKING

1-30

30-100

100-300

300-700

700-2000

±0.1

±0.2

±0.5

±1.0

±2.0

±0.2°

mm 1:1

1

2

3 R3

PLEASE

SUPERSEDE

THE LAST

DRAWING

WHEN THIS

NEW ONE IS

RECEIVED

深圳市卡邦达体育用品有限公司

TOLERACE NOT MARKED

DEMENSION RANGE

ANGLE

TOLERANCE

DRAWING VIEW ANGLE

DAIE

MATERIAL

NUIT

NAME

DRAWING NO.

EDITION NO.

SCALE

REVISION

QUANTITY
修正

注：有标注公差之尺寸须检验

未标注尺寸公差

尺寸范围

角度公差
制图

LI CHUN

李春

FM-1206下叉垫片（外侧）FB-SUP-LK270 ∅21.5*∅12*T5.5

FM-E1206下叉垫片（外侧）

装配 2PCS/台FM-1206上叉垫片（外侧）FB-SUP-LK269 ∅21.5*∅12*T4.5

FM-1106上叉接连杆垫片（内侧）

头管有止栓

连杆专用


